
 
Soluţii 

Subiectul1  

1.
1 2 8 1 8 9

3
2 3 3 3 3 3
       

Răspuns:3 

2.Reducerea este 
10 200

20 2
100 100

lei    

Preţul final al stiloului va fi 20 2 18lei    
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Răspuns:18 

3.Răspuns:7  

4.  AOB BOC AOC LLL      

     

     
  0

0
120

360

m AOB m BOC m AOC
m AOB

m AOB m BOC m AOC

     
  

      

  

Răspuns:120 

5. 36 12AB AD AA cm AB cm       

Răspuns:12 

6.Răspuns:80  

 
Subiectul 2  

1. 

  
2.Un număr natural este divizibil cu 5 dacă şi numai dacă are ultima cifră 0 sau 5. 

Dacă 0c   obţinem 22a b   unde a  şi b  sunt cifre, deci acest caz nu este posibil. 

Dacă 5c   obţinem 5 22 17a b a b       

Putem avea 8, 9a b   şi se obţine numărul 895 sau  

putem avea 9, 8a b   şi se obţine numărul 985.  

3.Notăm cu x numărul de pagini ale cărţii. 

In prima zi elevul citeşte 
47

100
x . 

Se obţine ecuaţia 

 

47
53

100

47 5300 100

53 5300

5300
100

53

x x

x x

x

x pagini

 

 



 
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4.a)
      

2 1 2 1 2 1 2 1
2 2

2 12 1 2 1 2 1 2 1
x

    
   

   
  

   8 2 2 2 8 2 2 16 2 4 2 4 2 2 4x            

b)
1

2 2 2 1 3
2

y
 

     
 

 

 
2

2 2 2 3 8 3 5x y        

5.Se foloseşte formula   2 2a b a b a b     pentru primii doi termeni ai expresiei date. 

               
2 2

2 2 2 2 2 2 2 2 2

1

1 1 1 1 2 2 1

a b

x x x x x x x x x x x x x x x x x x                       
     

 

 

   

2 2 2

22

2 2 1 2 1

2 1 1 ,

E x x x x x x

E n n n n n N

      

      
 

deci  E n  este pătrat perfect. 
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Subiectul 3 

1.a)Ducem  ,FM AB M AB  . 

5 1 1 3EM AB AE MB hm        

3FM AD hm   

Se aplică teorema lui Pitagora in triunghiul EFM dreptunghic in M. 
2 2 2

2 2 23 3 18

EF EM FM

EF

 

  
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18 3 2EF hm   

 
 

 

b)Distanţa cea mai scurtă de la un punct la o dreaptă este perpendiculara din acel punct pe acea dreaptă. 

Rezultă că DP EF  şi BQ EF . 

Triunghiul EFM este dreptunghic isoscel deci   045m EFM   

  0 0 090 45 45m DFP     

Triunghiul DPF este dreptunghic isoscel deci DP PF . 

Se adună la ambii membri segmentl EP: 
DP EP PF EP

DP EP EF

  

 
 

deci traseul E P D   şi aleea EF au aceeaşi lungime. 

c)  4DF EB hm  

   m QEB m PFD    alterne interne 

 DPF BQE IU   

 DP BQ    

Mai mult din DP EF  şi BQ EF  rezultă  ||DP BQ   

Din (*) şi (**) rezultă că DPBQ este paralelogram. 

2.a)Triunghiul BEF este dreptunghic isoscel. 

4BE BF cm   

  21 2 4 4
8

2 2

c c
Aria BEF cm

 
      

b)Fie O centrul pătratului ABCD. 

Planul (ABC) conţine punctul D. 

 VO ABC  

Rezultă că unghiul format de dreapta VD  cu planul (ABC) este unghiul VDO 

8 2
4 2

2 2

BD
DO     

In triunghiul dreptunghic VOD avem: 

    04 2 2
cos 45

8 2

catetaalaturata DO
VDO m VDO

ipotenuza VD
          

c) 

( )

BE BF

MBE MBF MEB MFB LUL

MB MB

 


    
 

 

M 
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  090m BMF   

 
VB EM

VB EMF
VB FM

 
 

 
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